

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 7791/28.04.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 19.04.2023 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 250/13.04.2023, emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 6985/13.04.2023 și pe email, conform opțiunii acestora.

Ulterior a mai fost transmis pe email și s-a pus la dispoziția consilierilor locali înainte de ședință:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții: ”Înființarea unui centru de colectare cu aport voluntar (CAV) în Municipiul Roșiorii de Vede”

Inițiator Primar

Sunt prezenți în sală 18 membri ai Consiliului Local. Lipsește doamna consilier local Pencea Roxana Maria.

Participă de drept domnul primar și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți la ședință doamna Tetici Carmen-arhitect șef, doamna Mincă Luminița-sef SADPP, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Doamna secretar general al municipiului anunță că sunt îndeplinite condițiile de cvorum și ședința se poate desfășura.

Domnul președinte deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general al municipiului întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 30.03.2023.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință: Față de ordinea de zi transmisă, avem suplimentar un proiect de hotărâre. Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre suplimentar, la poziția 4.

Alte propuneri legate de ordinea de zi nu mai sunt.

Supusă la vot, propunerea domnului președinte de ședință se aprobă cu 18 voturi ”pentru” din 18 consilieri prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții: ”Renovarea energetică moderată a Școlii Dan Berindei din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman”;

Inițiator Primar

2.Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Roșiori de Vede la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, program finanțat din ”Fondul pentru mediu”, cât și a aprobării depunerii cererii de finanțare și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții: “Renovarea energetică moderată a Școlii Dan Berindei din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman ” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării/Axa 2 -Schema de granturi pentru eficiența energetică în clădiri publice/ Operațiunea B.2-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Inițiator Primar

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții: ”Înființarea unui centru de colectare cu aport voluntar (CAV) în Municipiul Roșiori de Vede”;

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții: ”Renovarea energetică moderată a Școlii Dan Berindei din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman”;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 2.Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Roșiori de Vede la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, program finanțat din ”Fondul pentru mediu”, cât și a aprobării depunerii cererii de finanțare și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții: “Renovarea energetică moderată a Școlii Dan Berindei din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman ” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării/Axa 2 -Schema de granturi pentru eficiența energetică în clădiri publice/ Operațiunea B.2-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții: ”Înființarea unui centru de colectare cu aport voluntar (CAV) în Municipiul Roșiori de Vede”;

Inițiator Primar

Discuții

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: Aș dori să știu mai multe date despre proiect, de exemplu unde va fi amplasat centrul de colectare a deșeurilor, cum se va desfășura activitatea. Poate ne spune domnul Primar.

Domnul Primar: proiectul se derulează prin PNRR și are ca obiect colectarea deșeurilor voluminoase. Este un proiect unic la nivel de țară, am primit finanțarea, însă sunt multe detalii de pus la punct. Amplasamentul este spre stația de epurare. Acum se ocupă Urbisul de această activitate. Proiectul este rudă cu cel cu insulele ecologice.

Domnul consilier local Isar Eliodor: Ce fel de deșeuri sunt, mobilă, metale?

Domnul Primar: Da. Există o problemă care trebuie reglementată, unde vor fi duse aceste deșeuri. La depozitul de la Mavrodin nu se primesc.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mitroi M...



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cîța Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

19.04.2023